

# 5贼流窜来威，一天作案5起

## 逛商场、赶饭口偷了1.6万余元财物，已被一锅端

本报威海8月1日讯(记者陶相银) 7月28日傍晚，一个流窜威海街头的扒窃团伙被抓获，5名窃贼被刑拘。这5人主要干逛商场、赶饭口的“活儿”，到威海一天多的时间就作案5起，其中在一家餐馆，两贼协作仅5秒钟就偷走一部手机。

7月27日夜，威海一超市接连发生两起盗窃案，两名受害人均均为女性，均把挎包放在购物车内，一人的挎包被直接拎走，另一人的挎包被拉开，钱包被偷。

便衣民警调阅超市监控，初步断定两起案件有多人参与，疑似一外来盗窃团伙。当

夜，民警排查确认这一团伙有三男两女，住市区一宾馆。为人赃并获，民警没有贸然抓捕，而是重点监控。

7月28日上午，这5人分头出门。中午时分，其中一男一女到东城路一饭馆，在收银台偷走了一顾客的手机。收银台上方的监控清晰地拍下了整个过程——一橙衣女子打包准备离开，左臂上搭着敞口的挎包。白衣男贼、黑衣女贼走过来，男贼佯装打手机靠近收银台，伸手拉了一下女贼，女贼当即会意，两人快速挤靠住橙衣女子，橙衣女子不得不转身绕开，这一转身，男贼伸出了左手，手中多了一部手机。

男贼将手机揣进裤兜，与女子离开，从发现目标到抽出手机，大约只有5秒钟。

28日下午，5窃贼共乘一辆轿车出门。民警跟踪到18时20分，特警、交警共20多人瞅准时机将该车堵在路上，5窃贼落网。

这伙窃贼交代，他们来自黑龙江、辽宁等地，“组团”到威海作案，主要在商场、餐饮场所下手，一天多时间作案5起，案值1.6万余元。

根据作案方式、场所、目标，扒窃案件被分为“挤公交”、“赶大集”、“逛商场”、“赶饭口”、“钓黄鱼”等多种。夏

季，人们穿着单薄，公交车、集市上的扒窃案件相对较少，不受季节限制的“逛商场”、“赶饭口”会相应增多。

**一、“逛商场”**  
作案场所：商场、超市等大型商业场所

作案目标：将财物放置在购物车内的顾客

作案方式：单人作案时，趁受害人选购商品，将包拎走；两人或两人以上作案时，一人故意制造声响或擦碰受害人，吸引受害人注意力，另一人趁机拎包。

在商场内，小偷还常用“扒门帘”的方式，此类方式主要发生在冬季、夏季。大商场为保持

商场内的暖气或冷气，在商场出入口设置厚门帘，出入顾客只顾扒拉门帘，衣兜、挎包内的财物就成为小偷的目标。

**二、“赶饭口”**  
“赶饭口”是指小偷在吃饭的时间点到餐饮场所盗窃。

作案场所：沿街快餐店、中小型的饭店的大厅

作案目标：将财物放置在视线之外的人

作案方式：许多人将外套挂在椅背上，将手机、包等财物放在身旁的座位或桌子上。小偷发现目标后，坐在受害人身后，趁人不备掏走衣服内的财物，或直接顺走桌椅上的财物。



## 庆八一

8月1日，鲸园街道社会工作服务站联合鲸园东八社区，邀请社区退役军人共祝建军89周年，这也是鲸园街道社会工作服务站“不老系列”——不老生日会的续集。

本报记者 孙丽娟 摄影报道

## 光伏发电精准扶贫，发改委这创意好

本报威海8月1日讯(记者李彦慧 通讯员林森) 日前，界石镇北崮头村15KW光伏发电项目正式并网，这是威海首个光伏发电扶贫项目。

据测算，这个面积80平

方米的15KW光伏发电扶贫项目可为村集体年均增收约15000元，可使75户贫困户集中受益，此前，市发改委联系界石镇北崮头村精准扶贫，建成这一扶贫项目。

## 三角等88个技改项目获1543万元补助

本报威海8月1日讯(记者孙丽娟 通讯员刘晓琛) 从市财政局获悉，三角轮胎全钢载重子午胎搬迁、威高新型预罐封卡式瓶升级等88个技改项目获市财政局补助1543万元。

凡对传统优势产业及战略性新兴产业中生产性设备投入300万以上或购置

工业机器人的技改项目，都可获市财政工业企业技改贴息补助。扶持标准为：一般技术改造设备为设备投入额一年期银行贷款利息总额的50%，单个企业最高补助额300万元；工业机器人设备为设备价款的10%、12%、或15%，单个企业最高补助额150万元。

## 醉酒男掉进排污沟，民警连夜救出

本报威海8月1日讯(记者王震 通讯员孔宁) 8月1日凌晨，经区世昌大道和东海路交叉口，一市民醉酒后跌入排污沟，被凤林派出所民警连夜救出。

8月1日凌晨，经区世昌大道和东海路交叉口，一男子在附近饭店喝酒后到路边醒酒，跌入路边排污沟渠，男子自己

报警求救。凤林派出所民警怕男子因醉酒失去意识，一直保持通话并试图了解情况。但男子酒后表述不清，民警排找到一条3米多深的排污沟，沿沟找到了男子，此时他仰面朝天，意识模糊。

民警李佳宁、辅警王晓跳进排污沟救援。李佳宁查看男子的情况，发现他因醉酒意识

模糊，额头受伤，并没有生命危险。随后120赶到现场，李佳宁把氧气袋拿给男子，防止他因高温失去意识。

消防队员放下担架，李佳宁、王晓把男子搬上担架并用绳索固定，消防队员在上面拉拽，合力将男子从排污沟内抬出，随后送往市立医院，目前男子仍在医院接受治疗。

## 乳山供电排查治理客户侧隐患

本报8月1日讯(通讯员刘素华) 7月17日起，乳山市供电公司按照“营销普查”及“四查三强化”制定的工作计划，全面开展客户侧隐患排查治理工作。“客户侧安全隐患”是由于客户自备产权电气设备及线路造成

的，为进一步提高供电可靠性，减少因客户侧故障导致的停电故障，保障各类客户的持续性供电。为确保工作取得实效，乳山市供电公司自上而下建立健全安全隐患排查治理体系，深入细致地开展

## 价格亲民 诱惑力满分

### ——东风雪铁龙全新C4L价格竞争力分析

进入2016年，中级车市场迎来众多重磅车型的升级换代。东风雪铁龙也紧跟市场潮流，于7月29日推出高性能活力中级车——全新C4L。作为一款诚意之作，此次全新C4L全T登场，有着足够抢眼的产品力，而其13.49-18.29万的官方指导价，相信已经让很多消费者跃跃欲试。

**价格诱惑力十足**

全新C4L一共推出两款动力总成，六款车型，售价区间在13.49万-18.29万，其中1.2THP共有三款车型，五档手动的领先型以及第三代6速手自一体型的领先型和精英型版

本，售价区间13.49万-15.19万；1.6THP同样有三款车型，分别是领先型、精英型和旗舰型，三款车型都装备6速手自一体变速箱，售价区间15.19万-18.29万。

另外，还有值得注意的，目前全新C4L全系产品均可享受国家购置税减半政策优惠，购车即可享受优惠。

**装备领先 黑科技十足**

除了诱惑力十足的价格之外，消费者可能在考虑，全新C4L是不是采取了一些市场非主流“降价简配”的手法？其实这一点完全不用担心，此次全新C4L已经全面提升了它的装

备属性，不信，往下看。

即便是全新C4L入门级车型的装备不说越级，也已经是足够的丰富：FSE全时智能电子手刹、ADML智能免钥匙进入/一键启动、天使翼LED日间行车灯，仅仅是这些同级少有的装备，就足以吊足消费者胃口；此外还有7英寸多媒体智能彩屏触屏系统，博世9.1ESP电子稳定系统、直感式智能胎压监测系统、可视倒车影像系统、智能电动天窗、STT发动机智能启停系统…当然，诸如一些基本的后排儿童安全座椅装置、行车电脑等也统统一应俱全。



**精英型 很划算**

从价格区间来看，全新C4L1.2THP

P领先型6速手自一体车型售价145900元，1.2THP精英型6速手自一体车型售价151900元，价差在6000元；而1.6THP领先型车型和精英型车型的价差同样不超过1万元，维持在9000元，但是从装备来看，精英型无论是在舒适性、科技性，还是安全性装备方面，都更具选择价值，1万以内的价差对于消费者而言也更易于接受。所以总体

而言，这1万元内的差价，性价比着实可观。

**小结：**

如果你看中的是1.2THP的车型，那么可以尝试一下全新C4L1.2THP精英型车型，毕竟相比于1.2THP领先型6速手自一体，只多了6000元；如果你想拥有的是动力更加澎湃的车型，那么无论是相比市场上的哪款车型，全新C4L1.6THP都会是你不错的选择。